

KEMER– Opisi hotela

Opisi br.1 od 14.02.2018

Hoteli u Turskoj kategorisani su sa 2, 3, 4 i 5 zvezdica. Postoji mogućnost da usled se nedovoljnog broja gostiju u pred/post sezoni servira meni umesto švedskog stola - samoposluživanje. Strogo je zabranjeno unošenje hrane i pića u hotelski objekat. Ukoliko programom drugačije nije određeno, korišćenje mini bara u svim hotelima se plaća dodatno. U većini hotela 1/1 sobe su bez balkona.

HOTEL KEMER 3* Nalazi se u centru Kemera na oko 100 m od mora. Sve sobe su sa TWC-om, TV-om, klima uređajem, telefonom i većina sa balkonom. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, bazen, sef na recepciji (posebno se plaća), tursko kupatilo i sauna. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno – prema hotelskim pravilima). www.kemerhotelantalya.com

HOTEL CLUB RAMA 3* Nalazi se oko 10 km centra Kemera, u oblasti Beldibi, na plaži. Sve sobe su sa TWC-om, TV-om, klima uređajem, telefonom, fenom i većina sa balkonom. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, bazen, igralište za decu. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno – prema hotelskim pravilima). www.ramaotel.com

HOTEL RIVERO RESIDENCE 4* Nalazi se u centru Kemera, na oko 700m od plaže. Hotel organizuje besplatan prevoz do plaže u određeno doba dana po hotelskim pravilima, suncobrani i ležaljke su besplatni za goste hotela. Sve sobe su sa TWC-om, TV-om, telefonom, mini barom (posebno se plaća) i sefom (koji se dodatno plaćaju), fenom, klimom i balkonom. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, bazen sa odeljkom za decu i toboganom, fitnes centar, sauna, bilijar. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno – prema hotelskim pravilima). www.riverohotel.com

HOTEL HAVANA 4* Nalazi se u centru Kemera, na oko 700m od plaže. Sve sobe su sa TWC-om, TV-om, telefonom, mini barom (koji se dodatno plaća) fenom, klimom i balkonom, sef (posebno se plaća). U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, bazen sa odeljkom za decu, dečije igralište, fitnes centar, tursko kupatilo, sauna, masaža, bilijar i stoni tenis. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno – prema hotelskim pravilima). www.havanahotel.com.tr

HOTEL AMBASSADOR PLAZA 4* Hotelski kompleks sastoji se iz više zgrada. Nalazi se u širem centru Kemera, na oko 50 m od plaže. Sve sobe su sa TWC-om, fenom, TV-om, telefonom, mini barom i sefom (dodatno se plaćaju), klimom i balkonom. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, bazen za odrasle i decu, fitnes centar, spa centar, dečije igralište, stoni tenis, bilijar. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno – prema hotelskim pravilima). www.ambassadorhotels.com

HOTEL KEMER DREAM 4* Nalazi se u centru Kemera i sastoji se iz dva bloka, na oko 300 m od plaže. Hotel poseduje sopstveni deo na gradskoj plaži, na kojoj su suncobrani i ležaljke besplatni za goste hotela. Sve sobe su sa TWC-om, TV-om, telefonom, mini barom i sefom (koji se dodatno plaćaju), fenom, klimom i balkonom. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, bazen za decu i odrasle, vodeni tobogani, fitnes centar, sauna, igralište za decu. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno – prema hotelskim pravilima). www.kemerdreamhotel.net

HOTEL SAILOR'S BEACH 4* Hotelski kompleks sastoji se iz 4 bloka. Nalazi se na oko 8km od centra Kemera u mestu Kiriš, poseduje sopstvenu plažu. Sve sobe su sa TWC-om, fenom, TV-om, telefonom, mini frižider, sefom (koja se dodatno plaća), klimom i balkonom. U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, bazen za odrasle i decu, mini club, fitnes centar, spa centar, teniski teren, teren za košarku, stoni tenis, bilijar. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno – prema hotelskim pravilima). www.sailorsbeachclub.com

HOTEL L'ANCORA BEACH 4* Nalazi se u centru Kemera. Hotel je pozicioniran na samoj plaži, koja je šljunkovita. Sve sobe su sa TWC-om, TV-om, klima uređajem, telefonom, fenom, sefom (posebno se plaća), mini barom (posebno se plaća) i balkonom. U sklopu hotela nalazi se restoran, više barova, bazen sa odeljkom za decu, sauna, tursko kupatilo, fitnes, stoni tenis, bilijar. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno – prema hotelskim pravilima). www.minehotels.com

HOTEL SHERWOOD GREENWOOD RESORT 4* Hotelski kompleks se sastoji od više smeštajnih objekata, u oblasti Goynuk, na oko 9 km od Kemera preko puta sopstvene plaže udaljene oko 200 m. Sve sobe su sa TWC-om, fenom, TV-om, telefonom, mini bar (koji se dodatno plaća), sefom (koji se dodatno plaća), klimom i balkonom. U sklopu hotela nalazi se nekoliko restorana i barova, bazen sa odeljkom za decu sa manjim toboganom, mini club za decu, SPA centar, tursko kupatilo, sauna. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno – prema hotelskim pravilima). www.sherwoodhotels.com.tr

HOTEL ARMAS BEACH 4* Nalazi se na oko 1 km od centra Kemera, poseduje sopstvenu plažu. Sve sobe su sa TWC-om, TV-om, telefonom, fenom, klimom, mini barom (posebno se plaća) i sefom (koji se dodatno plaćaju). U sklopu hotela nalazi se restoran, bar, bazen za odrasle i decu, vodeni tobogani, mini klub za decu, dečije igralište, tursko kupatilo, masaža, sauna, fitnes centar i stoni tenis. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno – prema hotelskim pravilima). www.armasbeach.com

HOTEL DAIMA BIZ RESORT 5* Hotelski kompleks koji se nalazi se u oblasti Kiriš, preko puta plaže do koje se dolazi podzemnim prolazom. Sve sobe su sa TWC-om, TV-om, klima uređajem, telefonom, fenom, sefom (posebno se plaća), mini barom (posebno se plaća) i balkonom ili terasom. U sklopu hotela nalazi se više restorana, više barova, SPA centar, sauna, tursko kupatilo, bazen za odrasle i bazen za decu sa toboganima, mini klub i igralište za decu. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno – prema hotelskim pravilima). www.daimahotels.com

HOTEL ZENA RESORT 5* Nalazi se u oblasti Camyuva, na oko 7 km od Kemera i ima sopstvenu plažu. Suncobrani i ležaljke su besplatni za goste hotela. Sve sobe su sa klimom, TWC-om, TV-om, fenom, balkonom, mini barom (posebno se plaća) i sefom (posebno se plaća). U sklopu hotela se nalazi nekoliko restorana i barova, bazen za odrasle i decu sa toboganima, spa centar, stoni tenis, bilijar, mini klub za decu, fitnes centar, tursko kupatilo, sauna. **Usluga: All inclusive** (sve uključeno – prema hotelskim pravilima). www.zenaresort.com.tr

HOTEL MEDER RESORT 5* Nalazi se u blizini centra Kemera, na oko 400 m od plaže. Sve sobe su sa TWC-om, TV-om, klima uređajem, telefonom, sefom (posebno se plaća), mini barom (posebno se plaća) i balkonom. U sklopu hotela nalazi se više restorana, više barova, SPA i Wellness centar, tursko kupatilo, sauna, fitness centar, bazen sa odeljkom za decu, mini klub. **Usluga: ULTRA All inclusive** (sve uključeno – prema hotelskim pravilima). www.mederresort.com

HOTEL ARMAS LABADA (ex ASDEM BEACH LABADA) 5* Nalazi se u oblasti Camyuva oko 7 km od Kemera, na samoj plaži. Sve sobe su sa TWC-om, TV-om, balkonom, telefonom, klima uređajem, mini-barom (posebno se plaća), fenom. U sklopu hotel se nalazi restoran, bar, bazen sa odeljkom za decu, fitnes centar, mini-klub, spa & wellness centar, stoni tenis. **Usluga: ULTRA All inclusive** (sve uključeno – prema hotelskim pravilima). www.armaslabada.com

HOTEL EUPHORIA TEKIROVA 5* Hotelski kompleks okružen šumom i divnom vegetacijom, nalazi u oblasti Tekirova, na oko 20 km od Kemera. Sastoji se iz nekoliko objekata i poseduje sopstvenu plažu. **Garden Club sobe** se nalaze u prelepom vrtu, sve su sa TWC-om, klimom, TV-om, telefonom, mini (posebno se plaća), barom, sefom i fenom. **Standardne sobe** se nalaze u glavnoj zgradi sve su sa TWC-om, klimom, TV-om, telefonom, mini barom (posebno se plaća), sefom, fenom i balkonom. U sklopu hotela nalazi se nekoliko restorana i barova, bazen za decu i odrasle, vodeni tobogani, tenis, spa centar, sauna, tursko kupatilo, stoni tenis, fitness, mini klub za decu. **Usluga: ULTRA All inclusive** (sve uključeno – prema hotelskim pravilima). www.euphoriahotels.com

HOTEL KARMIR RESORT & SPA 5*Hotel se nalazi u oblasti Goynuk, na oko 9 km od Kemera,sastoji se iz tri bloka zgrada .Plaža je šljunkovito – peščana, udaljena je 90 metara od hotela i na njoj su ležaljke i suncobrani besplatni. Sve sobe su sa TWC-om, TV-om, telefonom, mini barom (posebno se plaća), klima uređajem ,sefom (posebno se plaća), fenom i balkonom. U sklopu hotela nalazi se nekoliko restorana i barova, otvoreni i zatvoreni bazen, bazen za decu, vodeni tobogani, tursko kupatilo, sauna, fitnes centar, mini klub, tenis, stoni tenis. **Usluga: ULTRA All Inclusive** (sve uključeno – prema hotelskim pravilima). www.karmirhotel.com

HOTEL ORANGE COUNTY KEMER RESORT&SPA 5* Nalazi se u blizini centra Kemera i na sopstvenoj plaži, građen po uzoru na Amsterdam. Sve sobe su sa TWC-om,TV-om, fenom, telefonom, klima uređajem, sefom i mini barom (posebno se plaća). U sklopu hotela nalazi se više restorana, više barova, SPA i Wellness centar, tursko kupatilo, sauna, fitness centar, bazen, mini klub za decu i dečije igralište, stoni tenis, bilijar, pikado. **Usluga: ULTRA All Inclusive** (sve uključeno – prema hotelskim pravilima). www.orangecounty.com.tr

HOTEL SHERWOOD EXCLUSIVE KEMER 5*Club hotel bungalovskog tipa koji se nalazi u oblasti Goynuk, na 5 km od Kemera i na sopstvenoj plaži. Sve sobe su sa TWC-om, balkonom, klima uređajem, TV-om, telefonom, mini-barom (posebno se plaća), fenom i sefom (posebno se plaća). U sklopu hotela se nalazi više restorana i barova, spa & wellness centar, fitnes, bazen, aquapark, mini-klub za decu, dečije igralište, pikado, ternis, teren za košarku. **Usluga: ULTRA All Inclusive** (sve uključeno – prema hotelskim pravilima). www.sherwoodhotels.com.tr

HOTEL RIXOS TEKIROVA 5* Hotelski kompleks se nalazi u oblasti Tekirova , na oko 20 km od Kemera. Sastoji se iz glavne zgrade koju čine dva bloka kao više smeštajnih objekata (bungalova). Posедуje sopstvenu plažu. Sve sobe su sa TWC-om, TV-om, fenom, telefonom, klima uređajem, sefom (posebno se plaća), mini barom (posebno se plaća) i balkonom.U sklopu hotela nalazi se nekoliko restorana i barova, bazen za decu i odrasle, fitness centar, manji aqua park, teren za tenis, spa centar, sauna, tursko kupatilo, stoni tenis, mini klub za decu.**Usluga: ultra all inclusive (sve uključeno – prema hotelskim pravilima)**. www.rixos.com

HOTEL RIXOS SUNGATE 5* Hotelski kompleks se sastoji od glavne zgrade i više smeštajnih objekata (vila). Nalazi se u oblasti Beldibii na oko 15 km od Kemera,i poseduje sopstvenu plažu.Sve sobe su sa TWC-om,fenom,TV-om,telefonom,klima uređajem,mini barom (posebno seplaća), sefom(posebno se plaća) i_balkonom . Smeštaj se vrši po principu “ run of the house” tj. u bilo koje zvanično registrovane smeštajne jedinice. U sklopu hotela se nalazi nekoliko restorana i barova,bazeni za odrasle i decu, manji aqua park, teniski teren, sauna,spa i welnes centar, tursko kupatilo,stoni tefnis,bilijar, dečije igralište i dečji klub. **Usluga: ultra all inclusive (sve uključeno – prema hotelskim pravilima)**. www.sungate.rixos.com